

Adapter za pločaste izmjenjivače topline

MILOC d.o.o.

KATEGORIJA: Sredstva za čišćenje, zaštitu i održavanje sistema grijanja »»» Oprema i priborPriborOpremaOprema i priborPribor uz pumpe »»» Adapter za pločaste izmjenjivače topline

Adapter za pločaste izmjenjivače topline na bojlerima jednostavno se spaja s pumpom za čišćenje bojlera i olakšava postupak uklanjanja kamenca na izmjenjivačima.

KARAKTERISTIKE:

1. Namijenjen za pločaste izmjenjivače topline
2. Jednostavno se spaja s pumpom za čišćenje
3. Štedi vrijeme prilikom čišćenja bojlera

Pločasti izmjenjivači topline koji su ugrađeni u moderne kombinirane bojlere su iznimno učinkoviti i kompaktni, a time ujedno omogućuju da se proizvode sve manji bojleri. Međutim, relativno male količine željeznog oksida (hrđe) mogu blokirati tokove vode, uzrokujući kvar bojlera dok grije vodu.

U sistemu centralnog grijanja može se nalaziti nekoliko kilograma labave hrđe, a to dovodi do čestih kvarova. Kad se dogodi takva situacija, nužno je isprati primarnu vodenu stranu (centralno grijanje) izmjenjivača topline kako bi odstranili mulj i željezne okside. Međutim, unutarnji dizajn takvih bojlera podrazumijeva da se to ne može napraviti ako prethodno nismo skinuli izmjenjivač s bojlera.

Ako pločasti izmjenjivač topline ima **BSP navojne spojeve**, jednostavno je spojiti polazna i povratna crijeva s pumpe na izmjenjivač koji smo skinuli s bojlera. Međutim, mnogi izmjenjivači topline imaju običnu izbušenu rupu za ulaz i izlaz vode, bez **BSP navojnih spojeva**, i u tom se slučaju trebaju koristiti posebni adapteri za spajanje na pumpu.

Adapter za izmjenjivač topline olakšava lagano spajanje opreme za ispiranje na izmjenjivač topline kao bi se ploča na izmjenjivaču očistila od kamenca.

KARAKTERISTIKE:

PODRUČJA PRIMJENE:

UPUTE ZA UPOTREBU:

NAPOMENA:

Koristite adapter kod temeljitog čišćenja izmjenjivača topline pumpom za čišćenje bojlera koristeći sredstvo za uklanjanje kamenca Liquid Descait.



Ivana Gundulića 12, 43000 Bjelovar

Tel. 043/243-401 • Fax. 043/220-236 • e-mail: miloc@bj.t-com.hr • web: www.miloc.hr